

Информационный материал

Арбитражным судом Карачаево-Черкесской Республики признано обоснованным и законным представление Усть-Джегутинского межрайонного прокурора, внесенное в ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» по факту произведения незаконного начисления платы за потребленный газ по нормативу потребления газа

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой проверкой по обращению гр. С. установлено, что заявителю производится начисление платы потребленного газа по нормативу. При оплате абонентом С. потребленного газа по показаниям прибора учета газа, ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» в квитанциях начисление по нормативу потребления не отражено. Уведомления об образовании задолженности и начислении платы по нормативу абоненту С. по почте не направлялось. В связи, с чем абонент С. не могла знать об образовании задолженности и начислении платы за потребленный газ по нормативу.

Также в нарушение требований Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 2008 г. № 549 ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» не проводил обязательную проверку с уведомлением абонента за 7 дней до дня проведения проверки о дате и времени не реже 1 раза в год и акты проверок не составлялись.

ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» доводы заявителя не опровергнуты, документы, подтверждающие уведомление абонента о предстоящей проверке, акты проверок, подтверждающие не допуск представителей газоснабжающей организации для проведения проверки не предоставлены.

По результатам проведенной проверки межрайонным прокурором генеральному директору ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» обратилось в Арбитражный суд КЧР с заявлением о признании незаконным представления Усть-Джегутинской межрайонной прокуратуры.

По результатам рассмотрения заявления 02.07.2021 Арбитражным судом КЧР отказано в удовлетворении заявления общества, представление межрайонного прокурора признано законным и обоснованным.

02.08.2021 решение Арбитражного суда КЧР вступило в законную силу.

Во исполнение представления Усть-Джегутинского межрайонного прокурора ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» 02.09.2021 произведен перерасчет незаконно начисленной платы в размере более 146 тысяч рублей.

Усть-Джегутинский
межрайонный прокурор

старший советник юстиции
08.09.2021

М.М. Узденов, 7-26-86



В.С. Поляков